

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

OT ≪	»	2016 года	No
		РЕШЕНИЕ	

О признании утратившим силу решения Городской Думы города Сахалинска от 23.03.2016 № 416/23-16-5 «O законодательной инициативе Городской города Южно-Думы Сахалинска в Сахалинскую областную Думу по внесению проекта закона Сахалинской области «O почетном «Заслуженный звании строитель Сахалинской области»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 14 и 16 Закона Сахалинской области от 03.04.2000 № 168 «О законодательной деятельности в Сахалинской области», статьей 26 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Признать утратившим силу решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.03.2016 № 416/23-16-5 «О законодательной инициативе Городской Думы города Южно-Сахалинска в Сахалинскую областную Думу по внесению проекта закона Сахалинской области «О почетном звании «Заслуженный строитель Сахалинской области».
- 2. Отозвать проект закона Сахалинской области «О почетном звании «Заслуженный строитель Сахалинской области», внесенный Городской Думой города Южно-Сахалинска в Сахалинскую областную Думу на основании решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.03.2016 № 416/23-16-5 «О законодательной инициативе Городской Думы города Южно-Сахалинска в Сахалинскую областную Думу по внесению проекта закона Сахалинской области «О почетном звании «Заслуженный строитель Сахалинской области».
 - 3. Настоящее решение направить в Сахалинскую областную Думу.
 - 4. Решение вступает в силу со дня принятия.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет по социальной политике (Столярова Е.А.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев